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Sluzba za saobraéaj, stambeno-komunalne poslove i gradenje

OPCINSKO VIJEGE ILIJAS

Odgovori na vijeéni¢ka pitanja i inicijative sa 26, sjednice Opéinskog vijeéa llijag
odrzane dana 27.12.2018.godine

llija: Januar 2019.godine
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ALMIR SPIODIC - vijeénik BPS-Sefer Halilovié

Inicijativa:"Pokreéem inicijativu, u ime gradana Vratufe - naselje Doci, prema
Elektrodistribuciji Sarajevo da preduzme konkretne aktivnosti kako bi se poveéao napon
na elektro distributivnoj mreZi u pomenutom naselju. ObrazloZenje: U posliednje vrijeme
gradani pomenutih naselja, kao krajnji korisnici usluga Elektrodistribucije, imaju problema
s radom kuéanskih aparata zbog slabog napona koji u nekim domaéinstvima pada ispod
190V u vremenu kada je jeftina tarifa struje. U pitanju je naselje koje ima preko 80
novoizgradenih objekata i svi su potpisali ugovor sa Elektrodistribucijom Sarajevo u kojem
se definisalo koliki napon ée se isporudivati gradanima za domadcinstva kao krajnjim
korisnicima. Molim vas da poduzmete hitno mjere kako bi se gradanima koji uredno
placaju struju isporugivao napon koji je predviden Ugovorom".

Odgovor:Inicijativa je proslijedena Elektrodistribuciji Sarajevo.

MUHAMED HANDZIC — vijeénik BPS-Sefer Halilovié

Inicijativa:"Pokreéem inicijativu da se u llija$u otvori centar za pruZanje komunalnih usluga
gradanima nage opéine. ObrazloZenje: Naime, gradani nae opéine su jedini u Kantonu
Sarajevo koji hemaju moguénost da svoje ragune, koji im svakog mjeseca stifu — plate
dostavljatima navedenih usluga, bez cdredenog iznosa po&tarine koja u prosjeku iznosi
od 5 do 10 KM po domacéinstvu. U tom smislu molim na&elnika i nadleZnu opéinsku sluzbu
da iznadu mogucnost otvaranja ovog centra, a po ugledu na opéinu Vogo$éa”.

Odgovor:Prihvatamo inicijativu i SluZba ¢ée sagledati moguénosti za stvaranje prostomnih i
materijalnih pretpostavki za rje$avanje ove inicijative.

Pitanje:"Postavljam pitanje ko ée gradanima llija8a platiti nadoknadu &tete za povrede koje
eventualno nastanu uslied pada na zaledenoj pje$a&koj zoni ili trotoaru opéine llijag?
ObrazloZenje: Svjedoci smo é&injenice neogiséenih trotoara poslije prvog snijega na
ulicama centralnog podruéja naSe opéine. Postavlja se pitanje ko je odgovoran za takvo
stanje, da li opéine ili izvoda¢i radova sa kojim opéina llija§ ima Ugovor (ako ga ima) za
zimsko odrzavanje, te ko je taj na &iju adresu treba uputiti tuZbu za slu&aj eventualnih
povreda gradana? Takoder napominjem da su samo prije 5-6 godina nasi trotoari u
zimskom periodu bili Sistiji i najsigumiji u Kantonu Sarajevo, ali u to vrijeme odrzavanje je
vrSeno od strane radnika KJKP RAD kojim je rukovodio g.din Adem Serak. Zelim da
dobijem odgovor i da napomenem da na moja pitanja rijetko kad i sluzbe odgovoraju, a
rijetko kad i alju moja pitanja prema veéim nivoima vlasti. Ne znam da li su moja pitanja
ne ozbilina pa to radite ili ima neki drugi razlog, ali biée red da pokrenemo i postupke
prema vama koji imate obavezu da mi odgovorite ma kakvo pitanje bilo ako nije
provokativno".

Odgovor:Gradani svoja prava ostvaruju putem nadleZznih Sudova koji utvrduju &injeni&no
stanje, odgovornost, nastalu Stetu, te eventualne naknade za stetu. Zimsko odrZavanje
lokalnih i nekategorisanih puteva od interesa za opéinu llijag, kao i trotoara i pje$atke zone
se odvija prema Okvirnom sporazumu i Ugovoru sa izvoda&em *Halilovié"d.o.o.llija&. Do
sada je SluZba odgovarala na vasa pitanja i inicijative, a takode je sve va$e inicijative i
pitanja prosljedivala nadleznim za rje$avanje istih.

ALAN SERAK - vijeénik SDP-a

"Samo da nadopunim 8to se ti¢e zimske sluZbe. Ja uistinu ne znam po programu &ta smo
to ugovorili sa izvodatem radova, a ti¢e se odrZavanja plo&nika tj. trotoara — kojih ulica.
Svjedoci smo bili da u ul.Omladinska snijeg se sa trotoara nije oéistio deset dana nakon
padanja snijega, odnosno kada je isti stao. Deset dana, djeca koja idu na autobusku
stanicu su morala i€i ulicom. Zimska sluzba nam je postala katastrofa. Prvi snijeg i odmah
prvi problemi. Ne znam viSe koliko godina unazad se mi bavimo ovom tematikom.
Nacelni¢e ne valja ti nadzor koji ne radi svoj posao onako kako bi trebao da radi. Dakle, po
pitanju zimske sluzbe, ja prvi kao llijaganin, nemam niéta protiv da to rade firme koje jesu



iz llijasa. To je normalno i ja bi im dodjeljivao posao, ali to ne znadi da se oni mogu
ponasati onako kako se pona3aju trenutno. Ljudi ne rade bukvalno nista. Ledena kora nam
bila na asfaltu dvije sedmice nakon padanja snijega i svi smo svjedoci toga. Imali smo niz
padanja pjeSaka po cesti, po trotoaru. Staza pored dZamije — led. Oni nisu nista uradili po
pitanju sprijeavanja poledice. To je sustina i to je ono &to naa djeca koriste. Tu su |
osnovna i srednja Skola, svi hodaju i koriste taj putni pravac. Prema tome, zamolit ¢u
optinskog nadelnika da itekao povede rauna i ozbiljno porazgovara sa svojim nadzorom,
jer ovo stanje kakvo trenutno imamo, a tife se odrZavanja cesta, puteva i trotoara u
Zimskim uslovima, je uistinu katastrofa. Za mene li€no, ovo je ne prihvatljivo. Zimsko
odrzavanje mi puno platimo i taj neko ima da uradi ono 3to je navedeno u Ugovoru.
Toliko o zimskoj sluZbi i nadam se da ubuduée neéu morati oko tih stvari pri¢ati".

Odgovor:Zimsko odrZzavanje lokalnih i nekategorisanih puteva, trotoara i pje$atke zone se
odvija prema Okvirnom sporazumu i Ugovoru. SluZzba ¢e pojadati kontrolu provodenja
Okvirnog sporazuma i Ugovora sa izvodatem "Halilovi¢"d.o.o.llija. Komunalni inspektor
¢e pojadati nadzor nad obavezama na uklanjanju snijega koje imaju: upravitelji zgrada,
vlasnici stambenih zgrada, korisnici poslovnih zgrada i poslovnih prostorija, po Zakonu o
komunalnoj gistoéi ("SluZzbene novine Kantona Sarajevo",broj:14/16,43/16,19/17,20/18).

U prilogu je odgovor izvoda&a radova "Halilovié"d.o.o.llijas.
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StuZba za saobraéaj, stambeno-komunalne poslove i gradenje

PREDMET: Odgovor na pitanje vjeénika:

1.Muhamed Hand¥ié- vjeénik BPS — Sefer Halilovi¢ i Alan Serak — vijeénik SDP-a, sa 26
sjednice OV odrZane dana 27.12.2018 godine, a po pitanju Zimskog odrZavanja puteva

Na osnovu VaSeg dopisa, a koji se odnosina pitanje vjeénika sa 26 sjednice OV odrZane
dana 27.12.2018 godine, br: 03/1-23-2510/18 od 04.01.2019. godine dostavlja se odgovor:

Firma Halilovi¢ d.o.0. Ilija8 ima zakljuden ugovor broj 04/4-23-2405/18 od 25.10.2018.
godine sa Opéinom Ilija8 za zimsko odrZavanje lokainih i nekategorisanih puteva, trotoara i
pjesatke zone od interesa za Opéinu Ilija¥ za zimsku sezonu 2018-2019. godinu koji je
podijeljen na:

LOT 1 Urbani ili donji dio Opé¢ine

LOT 2 Planinski ili gornji dio

LOT 3 OdrZavanje trotoara i pje§atke zone Centar Ilija¥a

Zimsko odrfavanje definisano je Pravilnikom o odr#avanju javnih cesta (SluZbene novine
FBiH broj 57 od 24.07.2015, godine), a sve prema prioritetima 3to je definisano ponudama za
sve putne pravce koje mi odrZavamo.

Clan 44 stav 2 ka¥e:” Da je prohodnost cesta osigurana podrazumijeva se ako visina snijega
na kolovozu ne prelazi 10 cm na autocestama, brzim cestama I magistralnim cestama, a na
regionalnim cestama do 15 cm, I u koliko je promet mogué vozilima koja su opremljena
zimskom opremom.”

Clan 48 stav 1 kaYe:” Na cestama koje su operativnim programom zimske shuZbe svrstane u I
prioritet, radovi na osiguranju prohodnosti moraju se izvoditi permanentno u cilju osiguranja
stalne prohodnosti I dovr¥iti u roku od Sh u nizinskom odnosno 8h u planinskom podrutju
radunajuéi od prestanka padavina.”

Clan 48 stav 2 kaYe:” Na cestama II prioriteta u vrijeme snijeZnih padavina I pojave ledene
ki$e ne smije doéi do zastoja u odvijanju prometa duZe od 6h u toku dana.”



Clan 48 stav 2 ka¥e:” Na cestama II prioriteta u vrijeme snijenih padavina I pojave ledene
kide ne smije doéi do zastoja u odvijanju prometa duZe od 6h u toku dana.”

Clan 48 stav 3 :” Operativnim programom zimske sluZbe mogu se pojedine ceste ili dijelovi
cesta predvidjeti u III prioritet. Na cestama ovog prioriteta obavezno je stvaranje uvijeta za
sigurno odvijanje saobracaja najduZe 72h po prestanku padavina.”

Firma Halilovié d.o.0. 1lija¥ radove zimskog odrZavanja puteva izvodila je u potpunosti prema
Pravilniku o odrZavanju javnih cesta SluZbenih novina FBiH i svi putni pravei bili su oZiSéeni
i prije roka koji su definisani Pravilnikom o odrZavanju javnih cesta.

Konkretno vijeéni¥ka pitanja odnosila su se na odrZavanje trotoara i pjeSake zone pa Vas
moramo upoznati da u Opéini Ilija¥ postoji joX jedna firma koja odrZava puteve od interesa za
Kanton Sarajevo, koja &isti ulice u samom gradu i regionalni put R-445 uz koje su vezani
trotoari i pjeSatke staze koje mi kao firma odrZavamo.

Nije preporudljivo da dvije firme izvode radove na odrZavanju puteva iz razloga §to je
nemoguée uskladiti dinamiku izvodenja radova tako da jedna firma dok &isti ulice, snijeg
prebaci na pjesadku stazu, Nakon §to mi odistimo trotoare, ponovnim ¢iSéenjem, snije g se
ponovo nabacuje na trotoare, 1 tako u nedogled.

Nije ta¥no da trotoar u ulici Omladinska nije bio o&i¥¢en deset dana od prestanka padavina
kako je naveo vijeénik Alan Serak. Mi smo o&istili trotoar, a nakon toga je na trotoar nabaden
snijeg sa pomenute ulice. -

Kada je u pitanju finansijski dio vrijednosti ugovora Sto je pitao gosp. Serak da se zimsko
odr¥avanje puno plaéa, mora znati da ugovorena vrijednost izvodenja radova nije fiksna te da
se obratun vrii po usvojenoj metodologiji obraduna prema stepenima pripravnosti sa
koeficijentima 0,50, 0,75 i 1,0.

Apelujemo na sva pravna i fizitka lica koja imaju poslovne i stambene objekte da su duZni
&istiti snijeg ispred svojih objekata, da snijeg ne bacaju na kolovoz i trotoare, i da svoja vozila
propisno parkiraju kako ne bi do$lo do ometanja radova zimskog odrZavanja.

Neprimjerna je izjava gdina Seraka da “Ljudi ne rade bukvalno nidta.” Ovim putem Zelimo da
skrenemo paZnju, kako gdinu Seraku, tako i svim drugim vijeénicima i zainteresovanim
gradanima da radnici firme “Halilovié” d.0.0. ulaZu nadljudske napore kako bi adekvatno i
navrijeme oistili putne pravce, pjeSatke staze i trotoare.

S podtovanjem!
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